

联赛目标重新定位,国信舜天董事会确认—— 中超后8轮,舜天全力冲亚冠

昨天,现代快报记者在江苏舜天足球俱乐部获悉,国信舜天董事会已经正式确认,在中超联赛还剩8轮的情况下,球队的联赛目标重新定位,全力冲击亚冠。在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军坦言,“说实话,目前的联赛形势对舜天比较有利,再不提冲亚冠一事,真的有点矫情了,这个时候董事会正式提出冲亚冠,不是给教练队员压力,而是一种动力。我们制定的战略规划是5年内冲上亚冠,现在有了机会,如果可以提前冲进亚冠,不是更好么。”

冲亚冠正式提上日程

上周六,江苏舜天主场1:1侥幸战平保级球队上海申鑫,球队的表现引来多方不满。有过激球迷高喊“假球”,甚至朝球员扔矿泉水瓶。针对这一突发情况,周一晚,舜天俱乐部董事长龚建人、总经理刘军赶到球队,召集教练、球员开会。一方面是安抚球员情绪,告诉大家,出现这种情况只是一小部分球迷所为,非广大舜天球迷意愿。另一方面,舜天高层也代表董事会明确提出,最后8轮联赛,全力冲击亚冠的新目标。

若圆梦球队会发巨奖

“亚冠对于一个球员来说,是一种莫大的荣誉。如果真的冲上亚冠,比赛的机会多了,球员们的出场机会也增加了,相应的收入自然而然也会增加。”刘军说。

为了力争亚冠,舜天方面已经定下巨奖,“这个数字暂时不方便透露,但是真的冲上亚冠,我们肯定会有额外的奖励,这是之前就说过的事情。”刘军透露道。当然,刘军最后也强调,大家努力了,就算最后没冲上去,也没

事实上,对于“亚冠”这个词,一直以来,舜天上下都显得很谨慎,主帅德拉甘更是从不提及。但是,面对今年联赛如此好的局面,董事会也认为,球队应该有更高的目标,更高的追求。

“年初,我们的目标是保六争三,但说实话,目前的积分排名,是有一定优势的,所以冲击亚冠我们提上了议事日程。我们已经和教练球员明确提出冲击亚冠的目标,接下来8场大家必须好好打,珍惜这来之不易的机会。”刘军说。

关系,明年可以再来,所以教练队员也不会有太大包袱。

一旦冲上亚冠,那么舜天队势必会增加投入,只不过暂时还没有考虑这方面的事情。与此同时,舜天头号射手达纳拉赫的续约也基本没什么问题,“我们目前正在和达纳拉赫的经纪人谈,问题不大吧,他本人非常愿意留在球队,毕竟他在这里踢得得心应手,换个其他球队未必能有这样的发挥。”刘军透露。



为了冲亚冠,舜天要在联赛后几轮奋力一搏

明晚客场要死拼

明晚,江苏舜天将在客场迎战河南建业,后者排名联赛倒数第一,急需保级的救命分,和上轮对阵上海申鑫一样,舜天再次遭遇要拼命的球队。

“河南队需要保级,最后几轮,对他们来说,每一场都是生死战,每一场都很关键,所以他们肯定要全力拼我们,又是客场作战,这一战不太好打,对舜天队将是一个比较大的考验。”刘军对记者说。

昨晚,舜天队已经飞抵河南备战周末的比赛,舜天高层也希望,球队能放下包袱,全力去拼对手,不考虑暂时的积分排名,避免上一轮的情况再现。

在经历一点小风波后,经过一周的休整,舜天球员已经平静了许多,不少球员都表示,会全力以赴打好间隙期前的最后一战。

本轮联赛过后,舜天将会迎来20天的调整机会,“我们当然希望球队能用一场胜利进入休整期,这样对打好最后的几场关键战,更加有利。”舜天高层透露说。

现代快报记者 吕远

快报微博“奥运冠军宝贝秀”获奖名单公布

“运动小达人”全裸起跑挑战刘翔



@罗珈瑶的妈

姓名:罗珈瑶
女宝宝
出生日期:2011.4.14
出生医院:宜兴市人民医院
出生身高/体重:55厘米/7斤4两



@豆love艺

姓名:赵嘉艺
男宝宝
出生日期:2011.12.20
出生医院:南京市鼓楼医院
出生身高/体重:52厘米/7斤3两

“Hello,大家好!我是一个运动‘小飞人’,最擅长的运动是短跑,我的偶像是刘翔。瞧,我已经做好起跑的准备啦!我可是全裸上场哦,相信一定是全场的焦点吧!大家一起为我加油啊!”8月15日,快报微博(t.dsqq.cn)新博友“豆love艺”在微博上晒出了一张劲爆的“参赛照”,自信满满地冲击快报微博“奥运冠军宝贝秀”桂冠。

8月2日,快报微博发起一场“奥运冠军宝贝秀”,给微博里的小小“运动家”们提供一个展示自我的舞台。跑步、吊环、裸泳,小家伙们使出浑身解数,在快报微博里各展

所长。博友“taozhiyaoyao77”人小心气儿高,妈咪在微博中晒出照片配文道:“吊环对我来说是小意思,看我的表情就知道了,是不是跟体操男团的大哥哥有的一拼呢?我也是体操帅哥。糟了,露馅了,原来我有一个坚强的后盾啊,爸爸的脑袋露出来了,哈哈。”

博友“xiewanjun5656”更是样样拿手,他在微博上告诉大家:“我要向孙杨叔叔学习,所以我很热爱游泳哦!”可能是太努力的缘故,妈咪爆料,“黄金便便都出来了!”虽然只有七个月,但很爱走路的小家伙没走就想跑,“我要做个风一样的男子,就像刘翔叔叔一样。”

本次活动评选出的奥运冠军宝贝分别是:@xiewanjun5656、@罗珈瑶的妈、@taozhiyaoyao77、@豆love艺、@885李天煜、@陈静怡,请获奖博友于8月31日前,至正洪街18号新街口东宇大厦2807室领取奖品一份。



@xiewanjun5656

姓名:平镇宁(平小宝)
男宝宝
出生日期:2011.10.31
出生医院:南京市妇幼保健院
出生身高/体重:50厘米/6斤2两

喜新不厌旧



每次出去应酬,手机往台上一拍,酒友们都说,哎呀呀,老吴,你这个手机也太过时了吧,哪个世纪的?换掉换掉,赶快换掉!

实际上,我觉得我手机蛮好,能打电话,能发短信,待机时间也长,蛮好的。不晓得什么风潮,手机要和身份匹配,拿出手的手机一过时,似乎就老米跌价,掉了身份。去年底,我帮北京的一个朋友办了点事,他非要谢我,问我缺什么东西。我说,我什么都不缺,朋友帮忙,不要客气。他盯住我手机看了半天,说,哦,我晓得了。回到北京,干脆买了部手机给我,爱疯4!同事们都很羡慕,说吴老师这回终于鸟枪换炮了。可我发觉这炮还不如鸟枪,操作起来眼花缭乱,十分麻烦。用了两天,实在不顺手,干脆托同事卖了,折耗1000元。年轻的同事都说我呆,还有的干脆笑话我不合潮流,恋旧。

上个月,和领导去应酬一个饭局。都是高端人士,一个个手机拍在桌上,全是顶尖产品。只有我的,十分寒酸,摆在桌上,颇有鸡立鹤群的感觉。酒酣耳热之际,领导说,吴老师求你下回把你那破手机摔了可好?拍出来给我们丢人!明天我就给你买一部,听说你不喜欢爱疯,那就给你买部三星的,大块头。包你老眼昏花也能看得清

楚,要不要?

要!我想都不想就说,不要钱给我配,我当然要,但我旧手机也不扔——老吴我喜新不厌旧!

十多年前,我刚买私家车时,是一辆富康,1.4匹的。我很喜欢,一天擦上好几遍,到哪里都开着它。后来社会上好车越来越多,我也当上主持人了,很多朋友就臭我,为什么不换辆好车?有一次到金陵饭店开会,保安居然不让我停车,说你这种车子停在我们这儿丢人,要停就停到后院去。

那天我是和同事一道开会,他也开了辆车,并不好到哪里去,十多万一辆罢了。他得意地停在饭店门前,傲气地下了车,砰地摔上门,扬长而去。我摇下车窗,问保安,为什么他能停,我就不能停?

保安这才认出我,大惊小怪地喊,哎呀是你老吴啊,你是大明星了,怎么还开这种破车?快快快换,再不换车不是丢南京人脸么!

……后来我换了进口车,价格是富康的一倍,但开起来并不见得就比原来的富康好到哪里去。至今我还怀念我的小富康,省油,车身短,到哪里停放都方便,还怕碰撞。

喜新厌旧据说说是人的本性,从生理角度分析,我们男人在这方面还尤其严重。实际上,新的可以喜欢,动心不露行;旧的绝不能嫌弃,露行不动心即可——有此“即可”二字,可保安度一生。

浏览更多老吴博客请登录 kbblog.dsqq.cn